
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 14/2025 

Δια ζώσης  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 100/2025                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  

Έγκριση εφαρμογής ολοκληρωμένου προγράμματος 

εναλλακτικής διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού και 

Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) και έγκριση σχεδίου της νέας 

σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου μας και της εταιρείας με 

την επωνυμία «ANAKYKΛΩΣH ΣYΣKEYΩN ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

A.E.».   

Στο Χρυσό, σήμερα την 24η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2025, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 18.30΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία πραγματοποιήθηκε 

δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό 

τροποποιήθηκε με αυτές του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ: 8670/19-09-2025 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 

87). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην 

συνεδρίαση συμμετείχαν (21), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  12. Αβοκάτου Μάρθα   Δ.Σ  

2. Μπαλτζίδης Κων/νος      Αντιπρόεδρος Δ.Σ  13 Καράμπελας Γεώργιος.        * 

3. Νικητόπουλος Στέργιος Γραμματέας Δ.       14. Καρατσορμπατζής Γεώργιος *   

4. Βακιρτζής Ανέστης      Αντιδήμαρχος                     15. Κουτσιαντζής Κων/νος  * 

5. Καραμπατζιάκης Ευγένιος     *   16. Τσούκαλος Χρήστος  * 

6. Μόσχος Νικόλαος  *   17. Αλιατίδης Θεόδωρος  * 

7. Πατρίκη Ελένη   *   18. Αρναούτογλου Δημήτριος * 

8. Στόικος Γεώργιος             *   19. Κηπουρός Σωτήριος  *                      

 9. Χριστοδούλου Αλέξανδρος *   20 Κώρης Κων/νος              * 

10. Μίλτσιος Δημήτριος  *   21. Μπέλαγρα Μαρία   * 

11. Παρσενάκης Αντώνιος   *         

                                       

 ΑΠΟΝΤΕΣ   

1. Ξυλαγκράς Γεώργιος   Δ.Σ      3. Κάτος Αθανάσιος   Δ.Σ   

2. Τζιμουλάκος Δημήτριος     4. Στεφανούδης Κων/νος  * 

             

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την 

παρ.6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και οι Πρόεδροι των   

Κοινοτήτων του Δήμου και από αυτούς παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Ψυχικού, Αγίου 

Πνεύματος και Νέου Σουλίου ενώ έλλειπαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων:, Τούμπας, Μονόβρυσης, , 

Πεντάπολης, Εμμ. Παππά, Δαφνουδίου, Νεοχωρίου Πεθελινού, Μετάλλων, Ν. Σκοπού, Χρυσού, 

Βαλτοτοπίου,  Μεσοκώμης και Παραλιμνίου. 

Από την συνεδρίαση και κατά την διάρκεια  της συζήτησης του 1ου θέματος αποχώρησε ο Δημ. Σύμβουλος 

κ. Κώρης. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ για το 6ο  θέμα της ημερησίας διάταξης έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. 

Χριστοδούλου ο οποίος είπε τα εξής: 
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Με την παρούσα εισήγηση προτείνεται η έγκριση του σχεδίου της νέας σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του 

Δήμου μας και της εταιρείας «ANAKYKΛΩΣH ΣYΣKEYΩN ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», η οποία αφορά 

στη διαχείριση και ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών αποβλήτων (Α.Η.Η.Ε.). 

Αντικείμενο της σύμβασης αποτελεί η μεταφορά, με δικά της μεταφορικά μέσα και βάσει δικτύου 

συμβεβλημένων συλλεκτών- μεταφορέων που πληρούν τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας, των 

συλλεγόμενων αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού από το Δήμο στις εγκαταστάσεις 

επεξεργασίας και ανακύκλωσης. 

Η προηγούμενη σύμβαση συνεργασίας, η οποία υπογράφηκε στις 13 Μαΐου 2013, ανανεωνόταν αυτόματα 

ετησίως, εκτός εάν ένα από τα μέρη προέβαινε σε καταγγελία. Για την απρόσκοπτη συνέχεια της 

διαδικασίας και την ορθή διαχείριση των Α.Η.Η.Ε., προτείνεται η έγκριση μιας νέας σύμβασης διάρκειας 

ενός έτους, η οποία θα αρχίσει από την ημερομηνία υπογραφής της. 

Παρακαλούμε για την έγκριση της παρούσας σύμβασης, ώστε να προχωρήσουμε στην υπογραφή και την 

υλοποίηση των δράσεων ανακύκλωσης στην περιοχή μας, συμβάλλοντας στην περιβαλλοντική προστασία 

και στην ορθή διαχείριση των αποβλήτων. 

  Η εταιρεία για κάθε τόνο των ΑΗΗΕ που θα παραλαμβάνει από τον Δήμο θα καταβάλλει τα ποσά που θα 

αναφέρονται στην σύμβαση. Το Δημ. Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει για την συμμετοχή του Δήμου 

στο πρόγραμμα ανακύκλωσης των ΑΗΗΕ τα δε έσοδα που θα προκύψουν από την παραλαβή των υλικών 

θα ενισχύσουν τον Κ.Α 1699.01. 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά. Το Δημ. Συμβούλιο μετά 

από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του κ. Χριστοδούλου, την ανάγκη 

συμμετοχής του Δήμου στο πρόγραμμα εναλλακτικής διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού και 

Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού ΑΗΗΕ, αφού είδε και τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2939/2001 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

1. Εγκρίνει την εφαρμογή ολοκληρωμένου προγράμματος εναλλακτικής διαχείρισης των Αποβλήτων 

Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) του Δήμου με την συνεργασία  της Εταιρείας 

«ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε» με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται 

παραπάνω. Ο Δήμος θα αναλάβει τη συλλογή και τη μεταφορά των δημοτικών αποβλήτων και 

ειδικότερα των Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) και  θα έχει την 

ευθύνη της τοποθέτησης των κάδων, τους οποίους θα τους παρέχει η Εταιρεία δωρεάν στο Δήμο, σε 

κατάλληλους χώρους, σε συνεργασία με την Εταιρεία. 

2. Εγκρίνει το σχέδιο Σύμβασης μεταξύ της Ελληνικής Εταιρείας Ανακύκλωσης Μονοπρόσωπη Α.Ε και 

του Δήμου Εμμ. Παππά, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής της απόφασης. 

3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Εμμ. Παππά κ. Δημήτριο Νότα για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης 

συνεργασίας. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 100/2025. 

  Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

                     

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  
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